

# 长 艺 党 建

2024 年第 9 期（231 期）

长江艺术工程职业学院党群办公室

2024 年 4 月 7 日

## 党建业务双融合，立德树人双促进 | 学院党委书记唐秋宝深入经济管理系调研指导工作

为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，提升党基层党组织党务工作能力，促进党务工作与业务工作的融合，4月2日下午，学院党委书记唐秋宝率党群办主任石春金、党群办干事肖珂深入经济管理系开展了党组织工作及党建与业务工作调研座谈会。经济管理系党总支书记赵道林、党总支副书记刘梦瑶、经济管理系党支部和商贸管理系党支部支委及党员教师代表参加此次会议。





座谈中，系部党总支书记赵道林同志汇报了经济管理系党建工作运行状况及党建与业务工作融合状况。汇报主要从“三会一课”开展、特色主题党日活动开展、三风建设方案及实施、支部建设、落实全面从严治党工作情况等方面展开。同时分析了目前存在的问题、原因及改进措施。党群办主任石春金同志就党员政治理论学习、主题党日活动开展、党员教师参与志愿服务社会实践情况等方面进行了深入调研。系部党总支副书记刘梦瑶同志对经济管理系党总支带领下的工作开展情况进行了补充。

唐秋宝书记听取了经济管理系党总支对党建工作、党建与业务工作融合开展情况、存在的问题以及下一步打算的简要汇报，对系部的工作给予充分肯定，并提出指导性意见和具体要求：一是要加强领导班子建设，增强凝聚力，团结一致形成合力，切实提升思想政治理论水平；二是提高党建执行力，以巡察整改为契机，不断推进党政工作规范化，形成一套运行规范且高效的体制机制，推动教育教学高质量发展。三是要创建党建品牌特色，明确党建工作目标，做好顶层设计，借助书院制平台，丰富品牌内涵；四是领导班子要开阔眼界、拓宽思路，高度重视人才工作，以老带新，提升人才队伍建设水平和核心竞争力。

此次调研指导为经济管理系党建工作及党建与业务工作运行明确了方向，找到了新思路、新方法、新举措。经济管理系党政班子表示，将进一步拓宽工作思路、夯实工作举措，努力做到各项工作务实、有效、落地。

稿件来源：经济管理党总支